

**15.08.2022****13.50 Hrs****HL-OPENING**

## آداب یہ آکاشوانی ہے

خبروں کے ساتھ میں .....محمد عمار

### Music

- ☆ وزیراعظم نریندر مودی نے آزادی کے 75 سال کا جشن منانے کے سلسلے میں قوم کی قیادت کی۔ انہوں نے دلی میں لال قلعہ کی فصیل سے خطاب کیا۔
- ☆ وزیراعظم نے کہا ہے کہ بھارت امنگوں والا معاشرہ ہے اور ایسا معاشرہ ایک اثاثہ ہوتا ہے۔ انہوں نے پورے ملک میں سب کی شمولیت والی ترقی کو یقینی بنانے کی ضرورت پر زور دیا۔
- ☆ وزیراعظم نے کہا کہ سب کا ساتھ، سب کا وکاس، سب کا وشواس اور سب کا پریاس، ملک نواز پالیسیوں کے نفاذ کو یقینی بنانے اور ملک کی ترقی کے فوائد کو کونے کونے تک پہنچانے کے سلسلے میں بنیاد بن گئے ہیں۔
- ☆ صدر جمہوریہ دروپدی مرمو نے یوم آزادی کے موقع پر قوم سے خطاب کیا انہوں نے کہا کہ پس ماندہ، ضرورتمند اور محروم لوگوں کے ساتھ ہمدردانہ رویہ آج بھارت کی اولین ترجیح ہے۔
- ☆ مسلح افواج اور مرکزی مسلح پولیس فورسز کے اہلکاروں کیلئے شجاعت کے 107 ایوارڈ کا اعلان کیا گیا۔
- ☆ آکاشوانی آزادی کے بعد ملک کے سفر کو اجاگر کرنے کے لیے آج سے خصوصی سیریز ”آزاد بھارت کی بات - آکاشوانی کے ساتھ“ شروع کر رہا ہے۔

### Music

اب خبریں تفصیل سے

### **PM INDEPENDENCE DAY**

ملک آج اپنا 76 واں یوم آزادی منا رہا ہے۔ وزیراعظم نریندر مودی نے نئی دلی میں لال قلعے کی فصیل سے قومی پرچم لہرا کر یوم آزادی کا جشن منانے میں قوم کی قیادت کی۔ پرچم کشائی کے بعد ترنگے کو قومی سلامی دی گئی۔ قومی پرچم لہرانے اور قومی سلامی پیش کئے جانے کے دوران 20 جوانوں پر مشتمل فضائیہ کے بیڈ نے قومی ترانے کی

دھن بجائی۔

اپنے خطاب میں وزیراعظم نے کہا کہ آج کا دن نہ صرف بھارت میں بلکہ دنیا کے ہر کونے میں منایا جا رہا ہے۔ ترنگا پوری آن بان شان سے لہرا رہا ہے۔ اسے ایک تاریخی دن قرار دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ یہ نئے عزم کے ساتھ آگے بڑھنے کا مبارک موقع ہے۔

انہوں نے مہاتما گاندھی، نیتاجی سبھاش چندر بوس، ڈاکٹر بی آر امبیڈکر اور ونا یک دامودر ساورکر جیسے عظیم رہنماؤں کے تئیں اظہار تشکر کیا۔

انہوں نے کہا کہ قوم، بھگت سنگھ، راج گرو، رام پرساد بسمل، رانی لکشمی بائی اور دیگر مجاہدین آزادی کی شکرگزار ہے جنہوں نے برطانوی سامراج کی بنیادیں ہلا دیں۔ انہوں نے جواہر لال نہرو، رام منوہر لویہ اور سردار دلہہ پٹیل سمیت آزاد ملک کے معماروں کو سلام پیش کیا۔

انہوں نے اس بات کو اجاگر کیا کہ بھارت سماوی دوپکائند، سری اورو بندو اور گورو دیو رابندر ناتھ ٹیگور جیسے عظیم مفکرین کی سرزمین ہے۔

انہوں نے مزید کہا کہ Birsa Munda، Tiroth Singh اور Alluri Sitarama Raju، جیسے آدی واسی مجاہدین آزادی نے ملک کے کونے کونے میں جدوجہد آزادی کو زندہ رکھنے میں مرکزی رول ادا کیا۔

جناب مودی نے کہا کہ بھارت کئی چیلنجز کے باوجود آگے بڑھا ہے کیونکہ وہ جمہوریت کا سرچشمہ ہے۔ انہوں نے ملک کی مٹی کی طاقت و عظمت کی یاد دہانی کرائی۔

جناب مودی نے کہا کہ مساوات بھارت کی ترقی کی بنیاد ہے اور ”بھارت پہلے“ کے منتر کے ذریعے لوگوں کو متحد رہنا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ خواتین کا احترام بھارت کی ترقی کا اہم ستون ہے۔ انہوں نے ناری شکتی کی حمایت کی ضرورت پر زور دیا۔

جناب مودی نے کہا کہ آتم زبھر بھارت ایک عوامی تحریک ہے جسے آگے لے جایا جانا چاہئے۔ انہوں نے لوگوں پر زور دیا کہ وہ سری Aurobindo کے ”سودیشی سے سوراج - سوراج سے Suraj“ پر عمل کریں۔ انہوں نے اس بات پر فخر کا اظہار کیا کہ 75 سال بعد لوگوں نے یوم آزادی پر بندوق کی سلامی میں بھارت میں بنے ہتھیار کی آواز کو سن کر فخر کا احساس کیا۔

جناب مودی نے اس کارنامے کو انجام دینے کے لیے مسلح افواج کو سلام کیا۔

وزیراعظم نے کہا کہ ملک کو بدعنوانی اور اقربا پروری کی برائی کو شکست دینے کے لیے ساتھ آنا چاہئے۔

انہوں نے کہا کہ پوری طاقت سے بدعنوانی کے خلاف لڑنے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے واضح کیا کہ پچھلے آٹھ برسوں میں دو لاکھ کروڑ کے کالے دھن کا پتہ لگانے کے لیے آدھار، فوآند کی براہ راست منتقلی اور موبائل فون کا استعمال کیا

گیا۔

وزیر اعظم نے نئے بھارت کی ترقی کیلئے ملک بھر میں سب کی شمولیت کو یقینی بنانے کی ضرورت پر زور دیا ہے۔ انھوں نے کہا کہ یہ نظریہ مہاتما گاندھی کو عزیز تھا۔ جناب مودی نے کہا کہ گاندھی جی کے فلسفے پر عمل کرتے ہوئے حکومت ملک کے ہر گوشے میں ہر بھارتی کو باختیار بنانے کی سمت کام کر رہی ہے، چاہے وہ دلت ہوں، خواتین ہوں، کسان ہوں یا Divyang۔ انھوں نے کہا کہ امنگوں پر مبنی معاشرہ کسی بھی ملک کیلئے اہم ہے اور اس بات پر فخر کا اظہار کیا کہ یہ امنگیں بھارت کے ہر گھر میں موجود ہیں۔

جناب مودی نے کہا کہ اس امرت کال نے امنگوں والے معاشرے کو اپنے خوابوں اور مقاصد کو پورا کرنے کیلئے سنہرا موقع فراہم کیا ہے۔ انھوں نے اس بات پر بھی فخر کا اظہار کیا کہ ملک سے محبت کی خاطر عام شعور میں اضافہ ہوا ہے۔

انھوں نے کہا کہ ہر گھر ترنگا، اس عظیم الشان ملک کے جذبے کو منانے کی خاطر پورے ملک کے متحد ہونے کی ایک بہترین مثال ہے۔

جناب مودی نے کہا کہ کووڈ-اُنیس کے خلاف لڑائی عام بیداری کی ایک مثال رہی ہے جس میں سبھی شہری مل کر ساتھ آئے۔

انھوں نے کہا کہ تحقیق کے کام میں ڈاکٹروں کی مدد کیلئے ملک ایک ساتھ کھڑا رہا تاکہ دور دراز کے حصوں تک ویکسین پہنچائی جاسکے۔ انھوں نے کہا کہ دنیا اب فخر اور امید کے ساتھ مسائل کے حل کے لیے بھارت کی جانب دیکھ رہی ہے۔ انھوں نے مزید کہا کہ دنیا بھارت کو ایک ایسے مقام کے طور پر دیکھ رہی ہے جہاں امنگیں تکمیل کو پہنچ رہی ہیں۔

انھوں نے کہا کہ سب کا ساتھ، سب کا وکاس، سب کا وشواس اور سب کا پریاس، اہم حصہ بن گئے ہیں تاکہ ملک نواز پالیسیوں کے نفاذ اور ہر شخص تک ترقی کے فوائد پہنچائے جانے کو یقینی بنایا جاسکے۔

وزیر اعظم نے کہا کہ اب جبکہ بھارت آزادی کے 75 سال مکمل ہونے کا جشن منا رہا ہے اگلے 25 برس کے لیے بھرپور توجہ اور نئے عزم کے ساتھ آگے بڑھنے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا کہ اسے 130 کروڑ ہندوستانیوں کی طاقت اور عزم کے ذریعے ممکن بنایا جاسکتا ہے۔ x

## PREZ I DAY

صدر جمہوریہ دروپدی مرمو نے یوم آزادی سے قبل کل شام قوم سے خطاب کیا۔ انہوں نے ملک کے عوام سے کہا کہ وہ اپنی بنیادی ذمہ داریوں کو جانیں اور ان کی پیروی کریں۔ انہوں نے کہا کہ یہ ملک کو نئی اونچائیوں

تک لے جائیں گے۔ صدر جمہوریہ نے کہا کہ پسماندہ، ضرورتمند اور حاشیے پر رہنے والے لوگوں کے ساتھ ہمدردی کرنا آج کے بھارت کے لیے اہم ہے۔

صدر جمہوریہ نے کہا کہ 75 برس کے اس عرصہ کے دوران ہم نے کئی سبق سیکھے ہیں اور یہ ملک کو اگلے سنگ میل امرت کال تک لے جانے کے سفر میں کارآمد ثابت ہوں گے۔

یوم آزادی کے موقع پر کل شام تمام بھارتیوں کو مبارکباد دیتے ہوئے صدر جمہوریہ نے کہا کہ بھارت ایک آزاد ملک کے طور پر اپنی آزادی کے 75 سال مکمل کر رہا ہے۔

انہوں نے کہا کہ سال 2047 تک بھارت اپنے مجاہدین آزادی کے خوابوں کی تعبیر مکمل طور سے پورا کر لے گا۔

محترمہ مرمونے نے کہا کہ ملک نے اپنے شہریوں کو زندگی میں وہ سب کچھ دیا ہے جو ان کے پاس ہے، لہذا لوگوں کو بھی ملک کے تحفظ، سکيورٹی، ترقی اور خوشحالی کی خاطر وہ سب کچھ دینے کے لیے جو وہ دے سکتے ہیں عہد کرنا چاہیے۔ x

### AMIT SHAH

مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ نے 76 ویں یوم آزادی پر شہریوں کو مبارکباد دی ہے۔ ایک ٹویٹ میں جناب شاہ نے کہا ہے کہ آج کا دن گذشتہ 75 برسوں میں بھارت کی ثقافت، فعال جمہوری روایات اور حصولیابیوں پر فخر کرنے کا دن ہے۔ انہوں نے کہا کہ وزیراعظم نریندر مودی قومی مفاد کو سب سے زیادہ اہمیت دے کر ایک مضبوط اور خودکفیل بھارت کے مجاہدین آزادی کے خوابوں کو پورا کر رہے ہیں۔

جناب شاہ نے کہا کہ ہر ایک کو ترقی کے اس مسلسل سفر میں اپنا تعاون دینا چاہیے۔ جناب شاہ نے مجاہدین آزادی اور اُن بہادر سپاہیوں کو خراج عقیدت پیش کیا جنہوں نے ملک کے دفاع کی خاطر اپنا سب کچھ قربان کر دیا۔ x

### GALLANTRY AWARD

صدر جمہوریہ دروپدی مرمونے یوم آزادی 2022 کے موقع پر مسلح افواج اور مرکزی مسلح پولیس فورسز کے اہلکاروں کو شجاعت کے 107 ایوارڈس دیئے جانے کی منظوری دے دی ہے۔

ان میں 3 کیرتی چکر، 13 شوریہ چکر، شجاعت کے دو BAR ٹو سینا میڈلس، شجاعت کے 81 سینا میڈلس اور شجاعت کا ایک Nav سینا میڈل نیز شجاعت کے 7 وایو سینا میڈلس شامل ہیں۔ x

## RPF AWARD

2022 کے یوم آزادی کے موقع پر صدر جمہوریہ دروپدی مرمو نے ریلوے پروٹیکشن فورس اور ریلوے پروٹیکشن اسپیشل فورس کے 16 اہلکاروں کو اُن کی گرانقدر خدمات کے لیے صدر کے میڈل سے اُنہیں سرفراز کیا ہے۔ ویسٹرن ریلوے کے پرنسپل چیف سیکورٹی کمشنر پروین چندر سنہا کو اُن کی نمایاں خدمات کے لیے صدر کا پولیس میڈل عطا کیا گیا ہے جبکہ 15 اہلکاروں کو اُن کی قابل تعریف خدمات کے لیے پولیس میڈل دیا گیا ہے۔

## VP INDEPENDENCE DAY

نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکھر نے 76 ویں یوم آزادی کے موقع پر عوام کو مبارکباد دی ہے۔ اپنے پیغام میں انہوں نے کہا ہے کہ یوم آزادی اُن بہادر مجاہدین آزادی کو یاد کرنے اور خراج عقیدت پیش کرنے کا ایک موقع ہے، جن کی ہمت اور قربانیوں کی وجہ سے ہمیں ظالم سامراجی حکومت سے آزادی ملی۔ جناب دھنکھر نے کہا کہ یہ دن جدید بھارت کے معماروں کے تئیں اظہارِ تشکر کا بھی موقع ہے، جن کی سخت محنت اور لگن کی وجہ سے ایک خود مختار، مستحکم اور مضبوط جمہوریہ کی بنیاد پڑی۔ انہوں نے کہا کہ آج بھارت میں بھرپور صلاحیتیں موجود ہیں اور وہ ہمہ جہت ترقی کے راستے پر گامزن ہے۔

نائب صدر جمہوریہ نے کہا کہ اب جب کہ بھارت، آزادی کا امرت مہوتسو منا رہا ہے، یہ موقع ہے کہ ہمارے عظیم انقلابیوں اور مجاہدین آزادی کے حوصلہ افزا واقعات کو یاد کیا جائے اور انہیں دوہرایا جائے تاکہ حب الوطنی، قربانی اور خدمت کی خصوصیات اختیار کرنے کے سلسلے میں نوجوان نسل کی حوصلہ افزائی ہو۔ x

## AIR BKB

ملک کی آزادی کے بعد سے گذشتہ 75 سالوں میں آکاشوائی عوامی خدمات کا سب سے بڑا نشریاتی ادارہ ہے جو ملک بھر کے 130 کروڑ افراد کی داستان گوئی کے لیے مشہور ہے۔ آکاشوائی ”آزاد بھارت کی بات آکاشوائی کے ساتھ“ منفرد پہل کے ساتھ آزادی کے 75 سال پورے ہونے کا جشن منا رہا ہے۔

آج سے شروع ہونے والی سیریز ”All India Radio the Voice of Nation“ یعنی آکاشوائی ملک کی آواز کے داستان گوئی کے ذریعے آزادی کے بعد سے زندگی کے مختلف شعبوں میں بھارت کے سفر کو دکھایا جائے گا۔ ”آزاد بھارت کی بات آکاشوائی کے ساتھ۔ یادیں اور جادوئی لمحات“ x

### AIR INDEPENDENCE DAY

آل انڈیا ریڈیو کے ڈائریکٹر جنرل اور آکاشوائی نیوز کے پرنسپل ڈائریکٹر جنرل این وینودھر ریڈی نے آج 76 ویں یوم آزادی کے موقع پر دلی میں واقع آل انڈیا ریڈیو کے احاطے میں قومی پرچم لہرایا۔ اس موقع پر آکاشوائی کے سینئر افسران اور عملہ کے افراد موجود تھے۔ جناب ریڈی نے تمام ملازمین کو مبارکباد پیش کی اور نیک خواہشات کا اظہار کیا۔x

### COVID VACCINATION

ملک بھر میں جاری کووڈ سے بچاؤ کی ٹیکہ کاری مہم کے تحت اب تک 208 کروڑ 25 لاکھ سے زیادہ ٹیکے لگائے جا چکے ہیں۔ گذشتہ 24 گھنٹے کے دوران 25 لاکھ 50 ہزار سے زیادہ کووڈ سے بچاؤ کے ٹیکے لگائے گئے۔ اسی عرصے کے دوران ملک میں 14 ہزار 917 کووڈ کے نئے معاملات سامنے آئے۔ سردست ملک میں زیر علاج مریضوں کی تعداد ایک لاکھ 17 ہزار 508 ہے، جو کل معاملات کے صفر اعشاریہ دو سات فیصد ہے۔ صحتیابی کی شرح فی الحال 98 اعشاریہ پانچ چار فیصد ہے۔ پچھلے 24 گھنٹے کے دوران کل 14 ہزار 238 افراد کووڈ سے صحتیاب ہوئے ہیں۔x